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1) (2.0 Pontos) Calcule os autovalores da seguinte matriz, justificando a sua resposta.

A =



1 0 1 −1 3 0
0 −2 6 −2 0 0
0 0 −1 5 4 1
0 0 0 π 0 0
0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 1



2) (2.0 Pontos) Encontre uma matriz 2 × 2 com autovalores 1 e −1 e autovetores (3, 2) e (2, 2),
respectivamente. Justifique a sua resposta.

3) (3.0 Pontos) Fatore cada uma das matrizes abaixo na forma A = XΛX−1, onde Λ é uma matrix
diagonal.

(a) A =

[
0 1
1 0

]

(b) A =

1 2 −1
2 4 −2
0 0 −3



4) (2.0 Pontos) Fatore a matriz abaixo na forma A = XΛXT , onde X é uma matriz ortogonal e
Λ é uma matrix diagonal.

A =

 7 −2 −2
−2 1 4
−2 4 1



1



5) (1.0 Ponto) Seja A uma matriz ortogonal. Mostre que det(A) = ±1. Dica: use a definição de
matriz ortogonal e aplique as propriedades do determinante.
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